

Από τους εργαζομένους στους ΟΤΑ του νομού

Ανησυχία για απώλεια θέσεων εργασίας στους Δημοτικούς παιδικούς σταθμούς



Στην πανελλαδική στάση εργασίας που κήρυξε η ΠΟΕ-ΟΤΑ, συμμετείχαν χθες τα μέλη του Συλλόγου Εργαζομένων ΟΤΑ ν. Καρδίτσας, ως ένδειξη διαμαρτυρίας για την πρόθεση της κυβέρνησης να εγγραφούν υποχρεωτικά στα νήπια παιδιά από 4 ετών και πάνω.

Όπως ειπώθηκε κατά την συγκέντρωση που πραγματοποιήθηκε στο εργατικό κέντρο, με την συγκεκριμένη κυβερνητική απόφαση απειλούνται πολλές θέσεις εργασίας στους Δημοτικούς παιδικούς σταθμούς, οι οποίοι υποβαθμίζονται ενώ χάνονται κονδύλια για τους Δήμους. Επίσης έγινε εκτεταμένη συζήτηση για την στάση που πρέπει να κρατήσουν από δω και πέρα οι εργαζόμενοι ώστε να αποτρέψουν την εφαρμογή του μέτρου και διασφαλίζοντας τόσο τις θέσεις εργασίας όσο και την σωστή και απρόσκοπτη παροχή αξιόλογων υπηρεσιών στα παιδιά των δημοτών. Αναφερόμενος ο πρόεδρος του Συλλόγου κ. Αποστόλης Ταξιδάρης στα αιτήματα της κινητοποίησης ανέφερε ότι γίνεται:

-Για την διασφάλιση των θέσεων εργασίας των παιδαγωγών προσχολικής ηλικίας των Παιδικών Σταθμών και την διασφάλιση των εργασιακών και επαγγελματικών δικαιωμάτων τους.

-Για την υπαγωγή της επιστημονικής εποπτείας των παιδαγωγικών προγραμμάτων των Παιδικών Σταθμών στο Υπ. Παιδείας

-Για την ενιαία εκπ/ση παιδαγωγών με την ενοποίηση των Τμημάτων Προσχολικής Αγωγής των Τ.Ε.Ι. και αυτών των Α.Ε.Ι.

-Για το δικαίωμα των γονέων παιδιών προνηπιακής και νηπιακής ηλικίας να επιλέγουν τη δομή Προσχολικής Αγωγής που επιθυμούν να φοιτήσει το παιδί τους (Παιδικό Σταθμοί-Νηπιαγωγεία).

-Για το δικαίωμα όλων των παιδιών να είναι παιδιά προσχολικής ηλικίας και ΟΧΙ «μαθητές» από τα 4 χρόνια τους.

ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ:

-Την άμεση τακτοποίηση του Παιδαγωγικού και Βοηθητικού προσωπικού των Δημοτικών Παιδικών Σταθμών μέσω Ε.Σ.Π.Α. που εργάζονται στους Δήμους για πολλά χρόνια καλύπτοντας πάγιες και διαρκείς ανάγκες.

-Την άρση της απαγόρευσης πρόσληψης μόνιμου προσωπικού για τις ανάγκες στελέχωσης των Δημ. Παιδικών Σταθμών.

-Χρηματοδότηση από τον Κρατικό προϋπολογισμό για την λειτουργία των Δημοτικών Παιδικών Σταθμών.

-Την κατάργηση των τροφείων.

-Τον καθολικό Δημόσιο και Κοινωνικό χαρακτήρα των Παιδικών Σταθμών.

-Την αυστηρή τήρηση και μη τροποποίηση του Πρώτου Κανονισμού Λειτουργίας των Παιδικών Σταθμών που μερίδα αιρετών επιχειρεί να προσαρμόσει στην κατεύθυνση μετατροπής τους σε παιδοφυλακτήρια.

Η στάση εργασίας πραγματοποιήθηκε από τις 7 το πρωί έως τις 12 το μεσημέρι και στο κάλεσμα ανταποκρίθηκαν κυρίως οι εργαζόμενοι στους παιδικούς σταθμούς του Δήμου.

Στις 17 Μαΐου εισάγεται στην Ολομέλεια

Σήμερα η κατάθεση του νομοσχεδίου για μέτρα και αντίμετρα



Σήμερα, Παρασκευή, αναμένεται να κατατεθεί στη Βουλή το νομοσχέδιο για την επικύρωση της συμφωνίας με τους δανειστές. Το σχέδιο νόμου έχει τίτλο «Συνταξιοδοτικές διατάξεις Δημοσίου και τροποποίηση του ν. 4387/2016, μέτρα εφαρμογής των δημοσιονομικών στόχων και μεταρρυθμίσεων, μέτρα κοινωνικής στήριξης και εργασιακές ρυθμίσεις, Μεσοπρόθεσμο Πλαίσιο Δημοσιονομικής Στρατηγικής 2018-2021 και λοιπές διατάξεις».

Αφού ολοκληρωθεί η συζήτηση και επεξεργασία του νομοσχεδίου στις Επιτροπές, εισάγεται με τη διαδικασία του επείγοντος στην Ολομέλεια την προεχρή Τετάρτη 17 και ψηφίζεται την Πέμπτη 18 Μαΐου.

ERASMUS+ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΤΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΟΜΙΛΟΥ E-SCHOOL ΣΤΗΝ ΜΑΛΤΑ



Ο ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ E-SCHOOL στα πλαίσια του προγράμματος ERASMUS+ συμμετείχε σε πρόγραμμα κατάρτισης στη ΜΑΛΤΑ, μέσω του συγκεκριμένου σχεδίου κινητικότητας με τίτλο «Κατάρτιση σε Καινοτόμες Τεχνολογίες και η Εφαρμογή τους στην Εκπαίδευση Ενηλίκων» και κωδικό 2016-1-EL01-KA104-023264. Το πρόγραμμα ήταν στα πλαίσια της πρόσκλησης ΚΑ1-ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΕΝΗΛΙΚΩΝ 2016 του προγράμματος ERASMUS+. Η φάση εκπαίδευσης διήρκεσε 5 ημέρες, από 17 έως και 21 Απριλίου 2017, και εκτελέστηκε στην πόλη Bugibba της Μάλτας.

Στο πρόγραμμα συμμετείχαν 6 εκπαιδευτές ενηλίκων/συνεργάτες του ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΟΜΙΛΟΥ E-SCHOOL που παρακολούθησαν με επιτυχία το πενήμηρο δομημένο σεμινάριο επάνω στις εκπαιδευτικές χρήσεις της τεχνολογίας ΕΠΑΥΞΗΜΕΝΗΣ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ. Τις εισηγήσεις στο σεμινάριο ανέλαβαν τρεις διακεκριμένοι επιστήμονες και διδάσκοντες στο ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΤΗΣ ΜΑΛΤΑΣ, την οποία και έφεραν εις πέρας κάνοντας κατανοητούς τους νέους και καινοτόμους αυτούς όρους. Μερικά από τα αντικείμενα που διδάχθηκαν ήταν:

- Πραγματικότητα, Εικονική Πραγματικότητα, Επαυξημένη πραγματικότητα. Διαφορές και σχέση μεταξύ τους.
- Παρουσίαση και εκμάθηση ελεύθερου λογισμικού για τη δημιουργία μοντέλων
- Σύνδεση των παραπάνω μοντέλων με την πραγματικότητα
- Λογισμικό για κινητές συσκευές (Tablet, κινητά τηλέφωνα κλπ)
- Δημιουργία ολοκληρωμένου project από κάθε συμμετέχοντα με την καθοδήγηση των εκπαιδευτών.

Οι εκπαιδευτές ενηλίκων του E-SCHOOL με τη συμμετοχή τους στο παραπάνω σχέδιο είχαν την ευκαιρία να αποκτήσουν και να βελτιώσουν τις γνώσεις, δεξιότητες και τις ικανότητές τους ώστε να μεταβληθούν από εκπαιδευτές σε καθοδηγητές ενηλίκων και να ανοίξουν νέους εκπαιδευτικούς ορίζοντες με την αξιοποίηση των νεοαποκτηθέντων γνώσεων και μεθόδων.

Πέραν της εκπαιδευτικής διαδικασίας, οι συνεργάτες ενημερώθηκαν για την πολιτισμική και πολιτιστική κληρονομιά της Μάλτας, και επισκέφθηκαν στον ελεύθερο τους χρόνο σημαντικά σημεία και μνημεία πολιτισμού του νησιού, όπως η μεσαιωνική πόλη και παλιά πρωτεύουσα MSIDA, η τωρινή πρωτεύουσα VALETTA κ.α.

Η επόμενη φάση θέλει τους συνεργάτες να ετοιμάζουν υλικό Επαυξημένης Πραγματικότητας πάνω στο αντικείμενό τους, και στη συνέχεια να εφαρμόσουν πειραματικά τη τεχνολογία αυτή σε παράδοση πραγματικού δια ζώσης μαθήματος της ειδικότητάς τους. Επίσης θα δημιουργηθεί ειδική ιστοσελίδα και όλο το υλικό θα ανέβει και στην πλατφόρμα ηλεκτρονικής μάθησης του E-SCHOOL.

ΣΤΟΑ
Καφές - Ποτό
Ψυχαγωγία - Επικοινωνία

Εμπορικό Κέντρο
ΤΗΛ. 24410 71049 Υπευθ. Θέμης - Κώστας

MERCATO
Διάκου 11 Νέα αγορά - Καρδίτσα
Τηλ. 2441400587
www.mercato-cafe.gr info@mercato-cafe.gr

ntafopoylos.gr
ΝΤΑΦΟΠΟΥΛΟΣ ΑΕ
ΓΕΩΡΓΙΚΑ ΕΦΟΔΙΑ

Βασιαρδάνη 56 Καρδίτσα
τηλ/φαξ: 24410 29858
κιν: 6978440376, 6978440378, 6977273003
email: ntafopoylosae@gmail.com

CAKES - COOKIES - OP - CAKES
SWEET FLAVOURS
ΓΛΥΚΕΣ ΓΕΥΣΕΙΣ

Γαρδικίου 29 - Τηλ.: 24410 73306 - Καρδίτσα
nikosoupas@gmail.com

ΑΓΡΟΕΦΟΔΙΑ
ΣΠΟΡΟΙ-ΦΥΤΑ-ΛΙΠΑΣΜΑΤΑ-
ΦΑΡΜΑΚΑ-ΑΡΔΕΥΣΗ
ΚΟΤΡΩΤΣΙΟΣ ΒΑΪΟΣ
Γεωπόνος
ΚΟΥΜΟΥΝΔΟΥΡΟΥ 32, ΚΑΡΔΙΤΣΑ
ΤΗΛ. 24410 41550- ΚΙΝ. 6942057752

ΜΠΑΚΑΛΙΚΟ
ΗΡΑΚΛΕΙΤΟΥ 7 - ΤΗΛ. 6976161994

HANGOUT
COFFEE & MORE

Μπλατσούκα & Κολοκοτρώνη, Καρδίτσα
Τηλ. 24410 77690

TECH-Lab
Λέτσικας Ευάγγελος

Εμπόριο - Service H/Y
Εγκαταστάσεις Δικτύων / DSL
Φωτοτυπικά - Εκτυπωτές
Ταμειακά Συστήματα - Μηχανογράφηση
Καταγραφικά - Κάμερες Ασφαλείας

Αναλόγισμα
Τηλ.: 24410 23373
e-mail: vaglets@gmail.com